

# 泽嘉酒窖隆重开业 开创进口红酒直通车时代

线上线下结合布设社区店,国外美酒一站式到餐桌

8月13日,位于泉城济南禧悦东方酒店一层的泽嘉酒窖隆重开业,百余位来自国外酒庄、地方商会、行业协会及酒行业的专家学者、媒体记者参加了开业盛典。泽嘉酒窖致力于把性价比最高的进口红酒一站式送达百姓餐桌,既是源头进口商也是终端批发商,省去了所有中间流通环节,开创了省城进口红酒直通车时代,下一步将采取线上与线下O2O结合的方式,以济南为中心在全省布设百家以上社区店。

据介绍,山东泽嘉酒窖有限公司立足于全球葡萄酒行业研究与分析,并以国际化的视野深耕中国葡萄酒市场,致力于多个国家的品牌葡萄酒的经营和国际贸易。酒窖每瓶葡萄酒均直接从世界各国原产地酒庄进口,减去了所有中间商环节,保证品质的同时,在价格上具有无可竞争的优势,能满足不同群体、不同口感、不同层次消费者以及开设专卖店的需要。“公司以做好酒、性价比高的酒、老百姓能喝得起的酒为宗旨,每款酒都经过了我和专家团的品评,确保了每瓶酒的品质,最终把泽嘉酒窖的品牌呈现给广大的消费者。”泽嘉酒窖董事长、资深红酒品评与收藏爱好者李德玉告诉记者。



开业典礼上,泽嘉酒窖与山东后天营销策划有限公司(移动互联网营销引领者,微盟山东唯一地区总代)签订战略合作协议,“下一步我们将以济南为中心在社区开设100家以上加盟店,采取线上与线下O2O相结合的方式,把最优质的进口红酒一站式送到百姓餐桌上。”李德玉表示。

仪式现场,来自意大利拉齐奥产区圣露琪亚庄园庄主弗欧莱利女士、来自西西里岛产区戴拉德嘉法酒庄特约代表弗塞拉先生分别与泽嘉酒窖签订了战略合作协议,将泽嘉酒窖作为中国地区总代理。除意大利外,下一步来自澳大利亚、西班牙、南非等国的优质原瓶进口酒也将陆续抵达泽嘉酒窖。

当天,来自齐鲁晚报企业家联盟的二十余位嘉宾也受邀参加了开业仪式,下一步泽嘉酒窖将成为联盟成员线下沙龙活动的联络站。同时,齐鲁晚报·齐鲁有货首个品鉴中心也在仪式上揭牌。“美酒与我们齐鲁有货非常贴切,齐鲁有货本身就定位美味生活供应链运营商,此次授牌泽嘉酒窖也是希望能深度合作,买好酒找泽嘉酒窖,买好货上齐鲁有货。”齐鲁有货总经理杨传

忠介绍说。

据悉,泽嘉酒窖将成为齐鲁晚报·齐鲁有货会员的线下品鉴基地,在享受美酒的同时,会员还能享受其他产品额外的优惠。齐鲁有货前身是2015年成立的齐鲁晚报电商事业部,去年12月进行了公司化、股份化改革,引入了包括上市公司在内的优质社会资本,新齐鲁有货(法人称谓:山东齐报云商电子商务有限公司)注册资本1000万,定位调整为B2B为主的供应链标准化运营服务商。

招待宴会上,来自泽嘉酒窖的优秀品酒师左晓瀛为与会嘉宾介绍品鉴了多款红酒,包括产区和品质特点、与菜品的搭配等。香气宜人果香浓郁的歌霞干白葡萄酒,由细腻梨香甜杏以及清新果香的卡塔拉多干白葡萄酒,散发黑樱桃和黑莓果香口感圆润的萨宾女主人干红,成熟浆果和巧克力香气柔软醇厚的星云剑鱼座红葡萄酒以及格里洛晚收干白葡萄酒,都给嘉宾们留下了深刻的印象。

当嘉宾们看到泽嘉酒窖的红酒、白葡萄酒的优惠供货价格,大呼便宜,这些酒往往在市面上售价高达4-5倍。当天,用于开业促销的数百箱酒在典礼结束后被嘉宾们一抢而空。



## 青啤原浆限量上市啦

济南市区内通过齐鲁有货商城下单

2-3小时配送到指定地点

每瓶98元,尊贵享受

推广阶段退瓶奖励30元,或者49元代金券

在齐鲁有货商城使用

([www.qiluyouhuo.com](http://www.qiluyouhuo.com))

